      Общество с ограниченной ответственностью «ТракТранс» (ООО «ТТ») предлагает следующие виды работ и услуг по организации и проведению спортивно-массовых и культурно-зрелищных мероприятий, корпоративов и семейных праздников в Москве (включая Центральный округ внутри Садового кольца), Подмосковье, а так же в любых регионах России!!! 
организация соревнований по авто- и мотоспорту любого уровня (трек, кросс, шоссейно-кольцевые, ралли и проч.): подготовка и согласование регламента и др. документации, оборудование трассы, лицензирование, медицинское обслуживание, страхование, электронный хронометраж «Tranx», компьютерное сопровождение, подведение итогов, награждение призеров (см. на сайте www.rte.ru);
привлечение и обслуживание зрителей: реклама, билеты, розыгрыш сувениров по входным билетам, выездное питание, программки и т.п.; 
освещение мероприятий в СМИ (прессрелизы, репортажи на ТВ, радио, в печати), уличная реклама на баннерах, растяжках, плазменных панелях любых размеров;
организация спортивного судейства: оборудование и аппаратура, техническое обеспечение, бригада квалифицированных судей и комиссаров (РАФ), в т.ч и международного уровня (FIA);

обслуживание спец и оргтехникой: организация УКВ-радиосвязи, предоставление оргтехники, осветительной, сигнальной аппаратуры и т.п.;

звукоусиление: спец. автомобильная станция на базе FORD TRANSIT (Euro 4), и передвижная радиоустановка на базе PEUGEOT доставка, монтаж и обслуживание аппаратуры для воспроизведения с носителей абсолютно любых форматов (Tape, MP3, DVD, CD, MD, USB), как от электросети, так и автономно, как стационарно, так и мобильно (на ходу) мощностью, достаточной для качественного обеспечения любого мероприятия на любой открытой площадке (см. сайт www. zvukousilenie.narod.ru); 

дизельгенератор (миниэлектростанция мощностью до 25 кВт), 
воздушные отопители (автономные) для создания комфортных условий пребывания во временных павильонах в холодное время года и т.п.;
спец. автомобили и персонал для технического обеспечения, в том числе: доставка и реализация спортивных шин и дисков любых типов, моторных масел, жидкостей и прочих расходных материалов (сеть VIANOR), в том числе для автоспорта, шиномонтаж; 
подготовка площадок под монтаж и установку оборудования и аппаратуры (фронтальный погрузчик, самосвалы, гидрокран-манипулятор, автомобиль с отвалом и проч.);
мобильные туалетные кабины: класса «Стандарт» и «Комфорт»; аренда от 1 дня; доставка, установка и вывоз собственным транспортом; техническое обслуживание (заправка водой, биореагентом, откачка и вывоз отходов собственным вакуумным насосом), в том числе – кабины заказчика; 
доставка, монтаж, техническое обслуживание, демонтаж и вывоз зрительских трибун, сцен, навесов, временных павильонов, ограждений (2,0 х 3,5), фанбарьеров (1,2 х 2,5), подиумов, рекламных щитов, флагов, растяжек, баннеров, туалетных кабин и тому подобных временных сооружений; уборка и вывоз мусора после проведения мероприятий (см. на сайте www.modific.ru);

рекламные, информационные, консультационные и тому подобные услуги;

автомобильные перевозки грузов: контейнеровозы 45”HQ, седельные тягачи, фургон с грузоподъемным бортом 45 куб.м, грузопассажирский фургон 2,5 тн; возможна аренда с водителем;
услуги по временному складированию и перевозкам грузов, оборудования и иного имущества, предоставление охраняемой стоянки, места для ремонта и обслуживания транзитного автотранспорта;
аренда офисных, складских, производственных помещений (Авторемонтная мастерская), стоянки (гаражного хранения) автотранспортных средств. 
Наши партнеры: Администрация города Раменское и Раменского района; Комитет по культуре и искусству г.Раменское; Раменский Республиканский ипподром; Российская Автомобильная федерация (РАФ), Федерация Автомобильного спорта Московской области (ФАС МО); Некоммерческая организация Московский областной транспортный союз (НП «АСМОР»); группа компаний «FM Group»; Фонд «Спортклуб» ММММ (Московский Международный Марафон Мира)» и др.
Контакты: 

140100, Московская область, г. Раменское, ул. Михалевича, дом 131

Тел. 8 (496) 4633042; - 4635087; - 4630368 (факс); - 4639450; - 4671089 (факс)
Директор ЦЕЛЬМИН Владимир Юрьевич – тел. +7 (985) 7765994; 
Е-mail: vladimir-tselmin@yandex.ru
менеджер – Поляков Сергей – тел. +7 (916)-8183844;
Е-mail: poliacovs1960@mail.ru
